
ΑΝΑΛΥΤΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣTO ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ  

 “ΔΩΡΟΕΠΙΤΑΓΕΣ 100€ DCC/TRAVEL PLAN” 

 

1. Η «Citibank International plc» (εφεξής η «Τράπεζα») που εδρεύει στην Αθήνα (Όθωνος 8,)  και η 
Εταρεία Diners Club Α.Ε Παροχής Πιστώσεων (εφεξής DC) που εδρεύει στην Αθήνα (Λ. Συγγρού 52-
54), διοργανώνουν το Διαγωνισμό «ΔΩΡΟΕΠΙΤΑΓΕΣ 100€ DCC/TRAVEL PLAN» (εφεξής ο 
«Διαγωνισμός»), όπου δικαίωμα συμμετοχής έχουν μόνο συγκεκριμένοι και προεπιλεγμένοι πελάτες 
πιστωτικών καρτών Citibank ή/και Diners Club που θα λάβουν τηλεφωνική ενημέρωση για τον 
Διαγωνισμό από την Τράπεζα ή το DC. Δεν θα έχουν δικαίωμα συμμετοχής όσοι πελάτες δεν λάβουν 
την ανωτέρω τηλεφωνική ενημέρωση από την Τράπεζα ή το DC. 

2. Ο Διαγωνισμός ισχύει για τις κάρτες Diners Club, Diners Club – Vodafone, Diners Club – Unicef, AEK 
FC Diners, Diners Club Public και τις κάρτες Citibank Platinum Visa, Citibank Gold Visa, Citibank Gold 
MasterCard, Citibank Visa, Citibank MasterCard, Shell Citibank MasterCard, Student Citibank Visa, 
Citibank Visa Vodafone, Ολυμπιακός Citibank Visa, ΠΑΟΚ MasterCard, Alico Citibank Visa, Affinity 
Card Visa, Glou Citibank MasterCard. 

3. Σύμφωνα με τους όρους του Διαγωνισμού, η διάρκεια του οποίου θα ισχύει για την χρονική περίοδο 
από 10/05/2010 έως και 30/06/2010 (εφεξής «διάρκεια διαγωνισμού»), η Τράπεζα και το DC θα 
προσφέρει, κατόπιν κλήρωσης, 200 δωροεπιταγές αξίας 100€ εκάστη, εξαργυρώσιμες έως και 31-12-
2010  αποκλειστικά και μόνο σε ταξιδιωτικά πακέτα των εταιρειών Diners Cosmos Club και Travel 
Plan με το σήμα ‘Diners άτοκες’ και ‘ Best Value’ αντίστοιχα. με αφαίρεση του ποσού της 
δωροεπιταγής από το συνολικό κόστος του ταξιδιωτικού πακέτου που θα επιλέξει ο Κάτοχος. 

4. Η κλήρωση θα πραγματοποιηθεί ηλεκτρονικά στα γραφεία της Τράπεζας και του DC, παρουσία 
εκπροσώπου της Τράπεζας και του DC και ενώπιον του  Συμβολαιογράφου Νέας Ερυθραίας Αττικής  
κου Κοντάκου Ιωάννη ή νόμιμου αναπληρωτή του. Ημερομηνία διεξαγωγής της κλήρωσης ορίζεται η 
12/7/2010. Τα αποτελέσματα των νικητών της κλήρωσης θα ανακοινωθούν στην επίσημη ιστοσελίδα 
της Τράπεζας στο διαδίκτυο (www.citibank.gr). 

5. Η Τράπεζα δικαιούται να ματαιώσει την κλήρωση ή να μεταβάλει την ημερομηνία διεξαγωγής της ή 
να αντικαταστήσει τα προσφερόμενα δώρα με άλλα ίσης αξίας, κατόπιν προειδοποίησης μέσω της 
επίσημης ιστοσελίδας της Τράπεζας στο διαδίκτυο (www.citibank.gr).  

6. Κατά την κλήρωση θα αναδειχθούν οι νικητές του Διαγωνισμού ενώ θα κληρωθούν και ίσος αριθμός 
αναπληρωματικών, στους οποίους θα διατεθούν, ανάλογα με την σειρά ανάδειξής τους, τα δώρα των 
τυχερών  που τυχόν δεν θα παραληφθούν εγκαίρως.  

7. Δύναται να συμμετάσχουν όλοι οι κάτοχοι των πιστωτικών καρτών που έχουν προεπιλεχθεί, εφόσον 
πραγματοποιήσουν τουλάχιστον τρείς (3) συναλλαγές συνολικής αξίας 150€ για την απόκτηση 
αγαθών ή υπηρεσιών,  κατά τη διάρκεια του διαγωνισμού. Συγκεκριμένα, για κάθε συναλλαγή που θα 
πραγματοποιήσει ο κάτοχος των καρτών (με την εξαίρεση των αναφερομένων στην παράγραφο 9 
κατωτέρω) θα κερδίζει Εκατό (100) συμμετοχές στις κληρώσεις.. 

8. Για να αποκτήσει δικαίωμα συμμετοχής στον Διαγωνισμό, ο κάτοχος της Κάρτας, θα πρέπει (α) να 
έχει πραγματοποιήσει με την χρήση της Κάρτας του τουλάχιστον τρείς συναλλαγές συνολικής αξίας 
150€  σε επιχείρηση εντός της διάρκειας του διαγωνισμού, , (β) να μην έχει ληξιπρόθεσμες οφειλές 
προς την Τράπεζα ή το DC, και (γ) να είναι άνω των 18 ετών και κάτοικος Ελλάδος. Οποιαδήποτε 
από τις ανωτέρω τρείς συναλλαγές συνολικής αξίας 150 ευρώ ενταχθεί σε ειδικό πρόγραμμα άτοκων 
δόσεων, ο Κάτοχος θα συμμετέχει μόνο μία (1) φορά στον Διαγωνισμό. Συναλλαγές που έχουν 
πραγματοποιηθεί πριν από την έναρξη του Διαγωνισμού (συμπεριλαμβανομένων αυτών που έχουν 
ενταχθεί σε ειδικό πρόγραμμα άτοκων δόσεων) δεν λαμβάνονται υπόψη.  

9. Δικαίωμα συμμετοχής δεν έχουν οι κάτοχοι πρόσθετων Καρτών. Συναλλαγές που πραγματοποιούνται 
με την χρήση πρόσθετης Κάρτας συνυπολογίζονται στις συναλλαγές του κατόχου κύριας Κάρτας. 

10. Στην κλήρωση συμμετέχουν μόνο οι έγκυρες συναλλαγές. Έγκυρες θεωρούνται οι συναλλαγές που 
έχουν πραγματοποιηθεί από τις 10/05/2010 και μέχρι τις 14:00 μ.μ. της 30/06/2010  και οι οποίες 
έχουν λογιστικοποιηθεί και καταγραφεί στα λογιστικά βιβλία της Τράπεζας εντός χρονικού 
διαστήματος δύο (2) ημερών από την ημερομηνία πραγματοποίησης τους. Ρητά διευκρινίζεται ότι 
εξαιρούνται από τον Διαγωνισμό και σε καμία περίπτωση δεν προσμετρώνται στον απαιτούμενο 
αριθμό συναλλαγών οι αναλήψεις μετρητών με την χρήση της Κάρτας, καθώς και οι αναλήψεις 
μετρητών μέσω των προγραμμάτων «Card Cash» και «Extra Cash».  
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11. Η Τράπεζα διατηρεί το δικαίωμα, σύμφωνα με τη δική της κρίση και μόνο, να ακυρώσει οποιαδήποτε 
συμμετοχή θεωρεί ότι αντιβαίνει στους επίσημους όρους και τις προϋποθέσεις της κλήρωσης ή 
βλάπτει την ορθή και αμερόληπτη διεξαγωγή του Διαγωνισμού.  

12. Η Τράπεζα και το DC δεν ευθύνονται απέναντι στον κάτοχο για πράξεις ή παραλήψεις των 
επιχειρήσεων ή άλλων φορέων με τους οποίους συναλλάσσεται ο κάτοχος, συμφωνεί δε ρητά ότι ο 
κάτοχος δε δικαιούται να προβάλλει στην Τράπεζα και στο DC οποιαδήποτε ένσταση, αξίωση ή 
απαίτηση που τυχόν έχει σε βάρος των επιχειρήσεων ή φορέων αυτών, εκτός εάν συντρέχουν οι 
προϋποθέσεις άλλων νομοθετικών διατάξεων.  

13. Οι τυχεροί του Διαγωνισμού θα είναι διακόσιοι (200) κάτοχοι και θα κερδίσουν ο καθένας μία (1) 
δωροεπιταγή αξίας 100€ εξαργυρώσιμη έως και 31-12-2010 σε ταξιδιωτικά πακέτα των εταιρειών 
Diners Cosmos Club και Travel Plan με το σήμα ‘Diners άτοκες’ και ‘ Best Value’ με αφαίρεση του 
ποσού της δωροεπιταγής από το συνολικό κόστος του ταξιδιωτικού πακέτου που θα επιλέξει ο 
Κάτοχος. Οι τυχεροί της κλήρωσης θα ειδοποιηθούν από την Τράπεζα τηλεφωνικά στον αριθμό που 
τηρεί η Τράπεζα ή DC  στα αρχεία τους.  

14. Σε περίπτωση που κάποιος νικητής για οποιονδήποτε λόγο αρνηθεί να παραλάβει το δώρο του, κατά 
τρόπο που θα υποδειχθεί, μέσα σε δύο (2) ημέρες από την σχετική τηλεφωνική ειδοποίησή του ή 
αποβεί άκαρπη κάθε προσπάθεια ειδοποίησής του για διάστημα τριών (3) ημερών από την ως άνω 
κλήρωση, το δώρο του θα διατεθεί σε αναπληρωματικό νικητή σύμφωνα με τα προαναφερόμενα.  

15. Διευκρινίζεται ότι τα δώρα δεν είναι μεταβιβάσιμα κατά βούληση του νικητή και δεν μπορούν να 
εισπραχθούν σε μετρητά.  

16. Εξαιρούνται από την απονομή των δώρων οι υπάλληλοι των εταιρειών «ΝΤΑΙΝΕΡΣ ΚΛΑΜΠ ΕΛΛΑΔΟΣ 
Α.Ε. ΠΑΡΟΧΗ ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ» (εφεξής «Diners»), και Citibank International Plc, και των συνδεδεμένων 
με την Τράπεζα ή το DC επιχειρήσεων (σύμφωνα με το άρθρο 42ε του Κ.Ν.  2190/1920), καθώς και 
οι σύζυγοι αυτών και οι συγγενείς τους 1ου βαθμού, οι εγγεγραμμένοι στα αρχεία της Citibank 
International PLC και Diners Club AE που έχουν ζητήσει αντίστοιχη εξαίρεση, οι εγγεγραμμένοι στο 
Μητρώο του άρθρου 13 του Ν. 2472/1997 και όσοι ρητά δηλώσουν ότι δεν επιθυμούν να 
συμμετάσχουν στο Διαγωνισμό. 

17. Η Τράπεζα διατηρεί το δικαίωμα να ανακοινώσει το όνομα των νικητών στα μέσα μαζικής 
ενημέρωσης και να τους καλέσει να συμμετέχουν σε δραστηριότητες Δημοσίων Σχέσεων, για την 
προώθηση του προϊόντος. Λαμβάνοντας μέρος στη συγκεκριμένη προωθητική ενέργεια, οι νικητές 
αποδέχονται ρητά τον όρο ότι η εικόνα τους μπορεί να χρησιμοποιηθεί για λόγους δημοσιότητας, 
καθώς και ότι οι ίδιοι παραμένουν διαθέσιμοι για συνεντεύξεις των ΜΜΕ, εάν αυτό τους ζητηθεί. Το 
πάσης φύσεως φωτογραφικό ή οπτικοακουστικό υλικό με την εικόνα ή τη φωνή νικητών που έχει 
αποκτηθεί από τη Τράπεζα στα πλαίσια του Διαγωνισμού μπορεί να χρησιμοποιηθεί από τους 
υπεύθυνους της προωθητικής ενέργειας, χωρίς καμία χρέωση. Άρνηση των νικητών να 
συμμετάσχουν σε σχετικό διαφημιστικό πρόγραμμα ή άλλη ανακοίνωση ή άρνηση να περιληφθεί το 
όνομα ή / και η φωτογραφία τους σε καταχωρήσεις εφόσον κληθούν για τούτο, νομιμοποιεί την 
Τράπεζα να αρνηθεί την χορήγηση του δώρου. 

18. Οι όροι του Διαγωνισμού έχουν κατατεθεί στον Συμβολαιογράφο Κο. Κοντάκο Ιωάννη. 
Οποιοσδήποτε συμμετέχων ή τρίτος δικαιούται να λαμβάνει με έξοδά του ακριβές αντίγραφο των 
όρων του Διαγωνισμού, όπως αυτό θα κατατεθεί στον παραπάνω συμβολαιογράφο. 

19. Η Τράπεζα και το DC έχουν το δικαίωμα να μεταβάλλουν τους όρους και το χρόνο του Διαγωνισμού 
ή να τον ανακαλέσουν εφόσον συντρέχει σπουδαίος λόγος, κατά την εύλογη κρίση τους. Στην 
περίπτωση αυτή θα καταχωρείται σχετική ανακοίνωση στην επίσημη ιστοσελίδα της Τράπεζας στο 
διαδίκτυο (www.citibank.gr), προκειμένου να λάβουν γνώση οι συμμετέχοντες στον Διαγωνισμό.  
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